

双十一,你准备好了吗?

刘文斌

又到了11月11日,对于单身的朋友这算是一个比较隆重的日子,当然更重要的是一年一度的“双十一”打折促销活动如火如荼的进行着。电商平台、消费者以及相关的行业在一次次创造“双十一”神话后,所有人目光都聚焦在了“奇迹”今年是否会依然上演。

电商平台早已盯上每年的“双十一”,纷纷推出的“限时抢购”、“爆款秒杀”、“巨惠特卖”等各类促销活动,吸引消费者积极参与。而消费者们也会在每年的这一天盯在电脑前搜寻自己的“猎物”。相信每年的今天,熟人见面的问候语便是“你网购了吗?你都买了一些什么?”面对“双十一”这样重大的机会,想必无论是商家还是消费者早就在前厉兵秣马了吧?当所有人都把目光聚集在“双十一”的时,建德又是一番怎样的情形呢?

这个双十一实体店也来凑热闹

前些天,当我们打开手机、电脑时就已经感觉到了“双十一”的气息扑面而来,一些电商平台的网页界面也早已是“双十一”的广告。据了解,其实在“双十一”之前各大电商之间的战争就已然硝烟四起。电商平台纷纷亮出自己的法宝,除了在“双十一”这一天有大动作外,在此之前也会有一些小的打折活动,这也算是给“双十一”提前预热。更有甚者早在上个月的月末就已经做出行动。除了作为“双十一”的主力军——电商,各行各业的实体店也想在“双十一”的风暴中蹭一碗羹。在高店租、高管理费、高人工费的实体店面前,电商可谓是占尽了天时地利。对于,电商给出的诱人的折扣带给实体店不小的压力。面对电商平台赤裸裸的挑衅,实体店也用自己的实际行动回应。

在建德的街头也有一些实体店并不理会“双十一”的冲击,一位实体店的售货员告诉我们:“首先,我们保证我们产品的质量,其次我们平时就已经最大的让利给消费者了。对于‘双十一’我们会给消费者一样的质量,一样的优惠,就不会在‘双十一’期间给出相应的折扣了。”

也有不少店家纷纷打出自己的折扣,有些店的折扣持续好几天,给消费者不小的让



利。甚至一些实体店早在好几天前就已经打出相当诱人的折扣来应对“双十一”的冲击。一家实体店的店员告诉我们:“之前,‘双十一’电商平台的折扣确实给我们实体店狠狠的一击。但是,今年在‘双十一’之前我们就

已经对一部分的商品进行折扣处理,折扣的力度也是相当的大,并且在‘双十一’之后我们依然会对另外一部分的商品进行打折促销。这样能够一定力度的缓解‘双十一’对我们的冲击。”

适度理性消费 冲动要不得

无论是电商平台的大力打折,还是实体店的巨大的优惠,对于消费者来说,这都是一个好消息。在电商平台、实体店的混战中,消费者还是能够在“双十一”节日里获得不少的优惠的。当然,面对如此大的优惠力度,每个人都会心动,特别是自己平时就想买的商品何不趁这个机会好好疯一把。

很多消费者早在好几天前就已经注意上自己心仪已久的商品了,就等着“双十一”一到便可收入囊中。“买买买……”早在好几天

前就已经在线上选好商品的赖女士说:“和去年一样,早在好几天我就已经想好了要买什么,有自己考虑很久的商品,也有自己一眼就看上的商品。自己冲着‘双十一’打折扣能够优惠好多,所以就选了很多的商品趁这个机会也就一起打包回家了。”

有人对“双十一”疯狂,当然也有人对于“双十一”比较冷漠。小刘基本上很少在网上购物,也不会去赶“双十一”的热闹,他说:“平时,自己有需要点什么的都会去新

安江街上的超市或者是老广场的商铺逛逛。自己想要的马上就可以买,不必等待也很好。”

也有人说:“对于‘双十一’,之前‘疯’过就好,生活还是要注重眼前。”小杨去年买的好多衣服、鞋子也就穿了一两次也就放在角落里,所以今年也就不去赶“双十一”的热闹,等到自己真的喜欢再去买也不迟。他也劝周围的朋友们能够理性地去面对“双十一”的诱惑。

网店老板和快递“严阵以待”

“双十一”已经准备好血拼的架势,面对疯狂的消费者,当然也让一些人忙碌起来。每年这些天最忙碌的可能要数各大网店的老板和客服吧。虽然,在双十一前很多商户都已经开始促销了,但是通常很多消费者都会将喜欢的商品在“双十一”这天下单。一位开网店的朋友说:“去年,‘双十一’几乎没有休息的时间,几乎上厕所的时间也没有。顾客们不约而同地等到今天下

单,所以今天特别忙。”

一些实体店也会在这几天忙碌起来,一家实体店店员说:“‘双十一’按照去年的情况,销量较平时而言会有很大的提高,所以在此之前我们就忙碌着备货以免脱销。而且今天来店里的人也会比较多,所以店里的服务员较平时而言也会相对的忙碌。”

对于忙碌来说,“双十一”前后快递小哥

应该是最忙的一部分。据了解,各大快递公司均提前通过扩大场地、增加车辆、外包服务等措施,有力提升“双十一”期间快递的处理能力。有一些快递公司还在“双十一”临时招人。据一位快递员说:“根据以往的经验,‘双十一’后的几天会非常的忙。虽然在此之前都已经做了一些相应的准备,早些天就在招人准备‘双十一’,但是,高强度的忙碌还是不可避免的。”